cladaly )l Bake G gd Lo gia Al 25

Claal jidl s Yaleall

Y]
Jganl) Cluald) s Canda gy Aalas I -
cgaaal) il L Ciglh g ) i U -
Al yidl g OValeall Jlaaiul Jilaad) Ja g Glmca gl (e 33 dsgia QLS| -
) (e B8l 8 dnlal) Jlastin 5 gl Qg 5 Jolall Jias -
-aulal) GluwiKal)
Ll Il o (oW An 0l (e ¥ alaa s -

>0 543 dlacic 5 b sa dus axtb<c g sl (e daal i da -

Aaa) jie ) Aalae Ja an sied Aasy Jilie i i -

305kl sl A ya -

Al 45 5l -

159 ya 1 bl

60 Al Lalall 3 jpul) Caaas Lain Laa 53 90 (oa ymse e pand Balall 3 pandll Coos
O Akl aae g e Laa )3 6450 s Ladd 60 Jsaal Jla)) Jsaadl o cuale 13) Laa o
Tl i)

159 = 3 Ll

A Sl ol laaall o) ST IS S - i

siashS 1 JS0 aa 5345 5 daasudll a8 )2 400 1Y)

ieslS JS (e L 5035 5 el 3laaS aa 50 1000 484l

¢ liacin (i€ 5l gli S 50 akad 55 b o) S i 1) -1
€ umdl 4000 4S50 ) ) ()5S e -2

(64 0= 2 A8) (n o

AU cYabeal) Ja
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. 2%-320 , -2x+1<0 , 2x+2<0, -5xv/3>0 , V3x+3>0 , (1-V2)x+5<0
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. 2x49 > -2(xV2) /6 . -3(x+1) 2 2x -7 /5
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5+3(x+1) > 3(2-4x) -1

. 7-(2x-3x) < 5x-4 -2

. 3(x-4) — 2(x-1) > 5x+8 -3

~Ax+5 < 3(-x+8) —x—13 -4

. 2(3x-1) + 5(-x+2) > -2x+6 -5
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. 2(x-3)+3(x-4) = -7x+9
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2x+1<3
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5(x+1) =v2 (x+3) , V20 (x-3V5)=+5+x

C3V3x+2=x+v3 , 1+2x=+3(2x)

(67 U242 A8 )n s
Al Y alaal) Ja

4 _ 1 1 _ 1 2 .3 1 _
x+3 2-x ' x-1 2-x ' x-1 2 ' x+1
(65 =22 A8 ) )in el
. -2014 5-2020 O ki ) pasna Lo gane dailiia L dajaia dlae| A0

A0 AlacYY) sda das -

www.elbassair.net Dibadll (e a8 gal A3 giaa (3 giall aren



(66 U2 28 a8 )on el
‘Ldaa laae x oSl

Ax?-12x -7 = (2x +1)(2x -7) ol om -1
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X2 -5x+6=0 Al Ja -2
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